

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Kérjük az adatlapot elektronikus formátumban töltsse ki.

Az üzleti alkalmazások használatához kapcsolódó regisztráció elengedhetetlen feltétele az Adatlap teljes körű, **hiánytalan** és valóságnak megfelelő kitöltése.

Az új felhasználók felhatalmazását és a módosítási/törlési igények jelzését külön munkalapon teheti meg.

Az Adatlapot **géppel töltsse ki** és **Excel formátumban elektronikusan** juttassa vissza.

Az Adatlap visszaküldési e-mail címe: [kwradmin@posta.hu](mailto:kwradmin@posta.hu)

Az *Új felhasználók* és a *Felhasználók módosítása, törlése* munkalpok lábjegyzetei:

<sup>1</sup> A felhasználónévnek legalább 6 karakterből kell állnia, csak ékezet nélküli kis- és nagybetűket, valamint számokat tartalmazhat.

<sup>2</sup> Ha már regisztrált a posta.hu oldal *ÉnPostám* menüpontban, kérjük, hogy a regisztrációnál használt adatot tüntesse fel.

<sup>3</sup> Kizárólag az e-Átvétel telephelyen modul felhasználók részére kötelező a kitöltése.

<sup>4</sup> Több megállapodáskód is megadható.

<sup>5</sup> Tegyen 'X' jelet annál a szolgáltatásnál, melynek kezelésére felhatalmazza kapcsolattartóját. Rövidítés magyarázata: ePostakönyv=Webes elektronikus feladójegyzék készítő alkalmazás (levél), Online címiratkitöltő (CIK)=csomagok címiratához használható címiratkészítő program, e-Átvétel telephelyen modul (ki- és beszállítás), eMeghatalmazás, Utánküldés, eAdatcsere, SMART = a SMART by MPL raktárlogisztikai szolgáltatásához kapcsolódó online, rögzítő felület.

<sup>6</sup> Kérjük itt adja meg a kiszállítás teljesítéséhez kapcsolódó rendelkezését (igen/nem)

<sup>7</sup> Az eMeghatalmazás és Utánküldés szolgáltatások abban az esetben vehetőek igénybe, ha a szervezet az *ÉnPostám* felületen megjelenő információk alapján hiteles státusszal és adószámmal, valamint a szervezet profiljával bejelentkezett felhasználó "admin" és/vagy "képviselő" szerepkörrel rendelkezik.

A szervezet az Adatlap visszaküldésével elismeri, hogy a Magyar Posta Zrt. Egyes elektronikus szolgáltatások, üzleti alkalmazások Általános Szerződési Feltételeinek tartalmát megismerte és megértette, azt változtatás és megjegyzés nélkül teljes egészében elfogadja.



